

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

**ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ**

→ tserdanisg@hotmail.com

**Οι γιατροί, η ζωή και ο Τσίπρας μας**

**ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΟ** δημοσίευμα γνωστοποιεί το αυξημένο ποσοστό αυτοκτονιών μεταξύ ΙΑΤΡΩΝ που παρουσιάζεται τόσο στην Αυστραλία, όσο και διεθνώς!

**ΩΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟ** θα μπορούσε να επιστρατεύσει κανείς το γνωστό: **Ουδείς μωρότερος των ιατρών - εάν δεν υπήρχον οι διδάσκαλοι**, το οποίο βεβαίως δεν συμμερίζομαι. Δια ταύτα καταλήγω στο συμπέρασμα ότι το αυξημένο ποσοστό αυτοκτονιών μεταξύ ιατρών οφείλεται στο γεγονός ότι ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ καλλίτερα των άλλων πως σε κάποιες περιπτώσεις κλονισμένης υγείας - και φυσικής τωραννίας - ΟΥΔΕΝ ΘΑΥΜΑ μπορεί να μεσολαβήσει. Καθώς και ότι η ζωή είναι ένα όνειρο (και μάλιστα όνειρο σκιάς κατά τον Πίνδαρο, που το επεσήμανε...

**ΧΙΛΙΑΔΕΣ** χρόνια πριν οι προγιαγιάδες μας σκαρφιστούν την παροιμία που λέει «... και με τα χίλια βάσανα και με τις χίλιες πίκρες, πάλι η ζωή γλυκειά είναι»

**ΕΣΤΩ** και με πρωθυπουργό τον Τσίπρα που καθημερινώς προσπαθεί να κάνει τον λαό, όχι μόνο να ξεχάσει την καλοπέραση και να πιστεύει ότι καλοπερνάει στεροθμένος, αλλά να ξεχάσει κι ό,τι άλλο ήξερε

**ΑΚΟΥΓΟΝΤΑΣ ΤΟΝ** να λέει την μμια μπουρδα μετά την άλλη μέχρι και ότι ο Οδυσσεύς έδεσε τα' αυτιά του για να μην ακούσει τις σειρήνες. Τις οποίες κασι τα παιδιά του δημοτικού γνωρίζουν πως ήθλε τόσο πολύ να τις ακούσει, γι' αυτό και ζήτησε από τους ναύτες του να τον δέσουν στο κατάρτι ώστε να μην παρασυρθεί από την γοητεία των νόγων τους και σπεύσει να τις συναντήσει.

**Η ΕΛΛΗΝΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΪ ΠΟΥ ΠΡΩΤΕΥΣΕ ανάμεσα σε 4.000 διεκδικήτριες του τίτλου**

**ΣΠΟΥΔΑΙΕΣ** βέβαια οι αθλητικές νίκες κάθε μορφής, που στις μέρες μας, δεν είναι μόνο δαφνοστεφανωμένες αλλά και συνοδευόμενες από εξ' ίσου σπουδαία, έως και ονειρικά χρηματικά βραβεία. Ποιός όμως μπορεί να ισχυριστεί ότι δεν είναι εξ' ίσου σπουδαίες και οι **κοινωνικές νίκες**, αυτές που επιτυγχάνονται όχι στο στίβο, στα γήπεδα, στην πισίνα, ή στα ριγκ, αλλά στο χώρο των κοινωνικών δραστηριοτήτων. Με προσφορά και βοήθεια οποιασδήποτε μορφής, προς τον συνάνθρωπο.

**ΤΗΝ ΑΦΟΡΦΗ** στις παραπάνω σκέψεις μάς δίνει η όντως εντυπωσιακή νίκη και βράβευση της συμπατριώτισσάς μας **Βιολέτας Ρουμελιώτη**, που χρειάστηκε να ξεπεράσει

ΣΚΟΠΙΚΗΣ Υπηρεσίας Settlement Services International (SSI) .

**ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΣΗ** αυτή η βραβευθείσα **ΩΣ ΠΡΩΤΗ** ανάμεσα σε 4.000 σπουδαίες ανταγωνίστριες απ' όλη την Αυστραλία βοήθησε τεράστιο αριθμό συνανθρώπων μας, κυρίως νεοφερμένων στην Αυστραλία, όχι μόνον ν' αντιμετωπίσουν και να ξεπεράσουν τ' αναπόφευκτα προβλήματα των πρώτων χρόνων τους σ' αυτή τη χώρα, αλλά και να καταξιωθούν ως επαγγελματικά. Ακόμη και με την δημιουργία μικρών, κερδοφόρων κι' αναπτυσσόμενων επιχειρήσεων.

**ΜΙΛΩΝΤΑΣ** προχθές στην ραδιοφωνική μου εκπομπή **Greeks Today** η κα Ρουμελιώτη μας μίλησε μεταξύ άλλων, για τα χρόνια που εργάστηκε στα Γραφεία της της



Από τις 4.000 συνυποψήφιες για τον σπουδαίο τίτλο

**Η ΣΩΣΤΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ ΠΙΟ ΚΑΛΗ ΚΙ' ΑΠΟ ΧΡΗΜΑ**

**Australian Business Woman of the Year**

επιλέγησαν μόνο 43

για την τελική

ανάμετρηση όπου

πρώτευσε πανηγυρικά

η **ΒΙΟΛΕΤΑ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ**,

την οποία βλέπουμε να κρατά

με περηφάνεια το έπαθλο

της σπουδαίας νίκης της.

**ΜΕΤΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΗΣ ΚΟΥΗΣΛΑΝΔΗΣ**

**ΧΑΜΟΣ ΣΤΟ... ΙΣΩΜΑ** των εκλογών της Κουησλάνδης όπου, δυό 24ωρα μετά την διεξαγωγή τους, το αποτέλεσμα εξακολουθεί να αμφισβητείται, για 12 τουλάχιστον έδρες, έστω κι αν η επαναφορά των Εργατικών στην εξουσία φαίνεται εξασφαλισμένη. **ΟΠΩΣ ΘΑ ΔΕΙΤΕ ΚΙ' ΑΛΛΟΥ**, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των επαϊόντων αναλυτών και καταμετρητών το Εργατικό με 43 σίγουρες μέχρι στιγμής ενδέχεται να φτάσει στον μαγικό αριθμό των 47 που απαιτείται για πλειοψηφία στο 93μελές κοινοβούλιο της Κουησλάνδης. **ΙΣΩΣ ΜΑΛΙΣΤΑ** να ξεπεράσει κατά ένα τον αριθμό αυτό φτάνοντας στους 48! Το ΕΝΑ όμως καταντά κατάρτα για κόμμα ONE NATION της Πολίν Χένσον που φιλοδοξούσε (ΣΤΗ ΦΩΤΟ... ΕΥΝΕΤΑ) να επαναλάβει την παλιά (πολύ παλιά) επιτυχία με εκλογή 11 βουλευτών και το μόνο που ενδέχεται είναι να εκλέξει ΕΝΑ τούτη τη φορά... **ΧΑΡΑ ΣΤΟ ΠΡΑΜΑ**, λένε οι οπαδοί της, μόνο μια... μονάδα έπεσε έξω. **ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙ**, αν από το 11 βγάλεις τον έναν άσο, αυτό που μένει είναι 1 και μοναδικό! **ΚΑΤΑ ΤΑ ΑΛΛΑ** και πάντα ενδεχομένως, έχουμε 35 έδρες για τους Λίμπεραλ Νάσιοναλς (παραλίγο να γράψω Συριζα Αν Ελ) 2 για το Katter's Australian μία έδρα για ανεξάρτητο κι οι 12 που ως χθες ήταν αμφισβητούμενες. **(Περισσότερα ΑΥΡΙΟ εκτάκτως)**



3.999 άλλες πανάξιες διεκδικήτριες και να νικήσει, η ΠΡΩΤΗ από τις ΠΡΩΤΕΣ, κατακτώντας τον τίτλο Telstra Australian Business Woman of the Year - 2017.

**Ο ΤΙΤΛΟΣ** αυτός απονέμεται στην κυρία, ή δεσποινίδα που θα πρωτεύσει ανάμεσα σ' όλες τις άλλες οι οποίες, κατά την διάρκεια του έτους, έχουν διακριθεί σε διευθυντικές θέσεις ωφέλιμων για την κοινωνία Επιχειρήσεων και Υπηρεσιών. Η κα Ρουμελιώτη - το γένος Κατσαρός διακρίθηκε για την αξιοθαύμαστη κοινωνική προσφορά της από θέση της Γεν. Διευθύντριας (CEO) της ΜΗ ΚΕΡΔΟ-

Ελληνικής Κοινότητας ΝΝΟ και την κατοπινή φιλοδοξία της να ιδρύσει έναν οργανισμό παροχής βοήθειας για επαγγελματική καταξίωση συνανθρώπων μας που την χρειάζονται.

**ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ**, η αυστραλογεννημένη Βιολέτα μάς είπε - πάντα άπταιστα ελληνικά - για τους νεομετανάστες γονείς της, με πελοποννησιακή καταγωγή, που απέκτησαν τρεις θυγατέρες στην Αυστραλία και εμφύτευσαν και στις τρεις αγάπη για την Ελλάδα και σεβασμό για την θρησκεία και τις εθνικές παραδόσεις μας. Ο σύζυγός της, κ. Ρουμελιώτης, κατάγεται από την Καβάλα και το αναφέρομαι προς αποφυγήν σύνδεσης του επιθέτου με μυτιληναϊκές οικογένειες.

**ΔΕΙΞΕΙ** να σημειωθεί ότι η κα Ρουμελιώτη έχει βοηθήσει πολλούς να βρουν τον δρόμο τους και να προοδεύσουν κυρίως με καθοδήγηση και συμβουλές που συχνά αποδεικνύονται πιά χρήσιμες κι αποτελεσματικές, ακόμη και από την προσφορά οικονομικής βοήθειας!